



捡到4万多元现金, 立马交给民警

这笔钱几乎相当于保安老张两年的工资, 但他不为所动, 老婆也说“就该这么做”

“我在马路边捡到一分钱, 把它交到警察叔叔手里边……”这首耳熟能详的歌曲, 3月16日在江阴上演了“升级版”, 一名交警在马路边处理一起交通事故时, 突然有人把一个黑色的袋子交给他, 打开一看, 里面有4万多元现金和多张银行卡以及身份证、市民卡等重要证件。民警立即查找联系失主, 不到半小时, 这笔巨款就物归原主了。

薛晟

捡到袋子, 交给路边民警

“上午近10点的时候, 我们正在新华路和黄山路东南角路口处理一起交通事故, 突然有个40多岁的男子递过来一个袋子, 说是在这个路口的东北角捡到的。”江阴市交巡警大队市区二中队民警张荣涛介绍说, “这名张姓男子在递给我袋子时说自己曾打开看过, 里面有钱包, 有不少钱, 见民警在附近, 就立即送过来了。”张荣涛说, 接过袋子, 他打开了执法记录仪, 并和同事当着张先生的面打开了袋子, 发现钱包里有6000多元现金以及多张银行卡和身份证、市民卡等重要物品, 此外在钱包下面的一个塑料袋里还有一沓钱, 经清点有3.7万多元。

因为事故现场还没有勘查结束, 张荣涛立即和指导员冯洁联系, 将情况汇报。“我们立即通过身份证件等资料查找失主, 10多分钟后就联系到了失主顾先生。”冯洁说, 经过了解, 原来顾先生当天是到银行汇款的, 但因故没办成, 就提着钱去菜场买菜, 没想经过路口时, 袋子掉下来没发觉。“等我们联系到顾先生核实失物信息时, 他也刚发现自己的钱掉了, 正准备到派出所去报警。”

老婆赞他做得好

据了解, 拾金不昧的张先生是泗阳人, 在江阴打工五六年了, 43岁的他现在在一个洗浴中心做保安, 每个月工资2000多元。面对从天而降

的巨款, 张先生不为所动, 并选择第一时间交给警察找失主, 当失主对他再三表示感谢时, 他也再三表示这是自己应该做的。

“不是我的钱, 肯定不能要啊。再说, 谁丢了这么一大笔钱, 能不着急?” 当记者联系到张先生时, 他告诉记者, 当天他去银行给上大学的儿子汇款, 然后骑自行车回去, 在路上看到了这个袋子。“当时也没人看到, 但一看见钱包里有钱, 心想丢钱的人肯定很着急, 正好看到对面有警察, 就赶紧交过去了。”

“后来有同事知道了我上午捡到钱交给警察的事, 也有人说我傻。”张先生说, 不过老婆很支持他, 当天打电话回老家跟她说起这事时, 老婆说就应该这么做。

天气

明天有雨, 后天多云

昨日, 锡城是阳光灿烂的晴好天, 最高气温也升到了24.5℃, 让人感觉到了浓郁的春天气息。不过这样的好天气持续不了多久, 根据无锡气象台预报, 今天夜里锡城就将迎来雨水天气, 明天最高气温也将回落至14℃, 好在后天就会转为多云。

唐奕

今后三天天气

今天 白天晴, 夜里转阴有小雨, 13~26℃
明天 阴有雨, 8~14℃
后天 多云, 6~15℃

出行

4月7日返程火车票明天就可以买了

今年清明小长假期间的铁路客票已开始预售, 登录12306网站或打95105105, 可以购买4月5日(含)之前的车票。明天起, 4月7日的返程票也可以买了。

匡笠

订好车票, 6人结伴去西安

面对即将来临的清明小长假, 许多人坐不住了。白领黄先生和“小伙伴们”说好了, 要在假期一起坐火车到西安玩一趟。“昨天早晨起床头一件事, 在网上订好票。”昨天上午, 黄先生告诉记者, 他们一行6人, 3对夫妻或情侣, 一起出游。

“上一次长假还是春节, 因为大家都比较忙, 回老家的、上门见父母的、不停走亲戚串门的, 根本抽不出时间来。”黄先生说, 其实从去年年底开始, 大家就已开始计划, 但无奈时间凑不到一起。这次小长假, 终于能一同出游。他们准备乘坐4月4日下午的火车, 第二天一早抵达西安, 4月7日下午回无锡, “虽然时间上有些紧凑, 但如果时间凑得好, 应该可以玩很多地方。”

昨日, 记者从无锡火车站了解

到, 从昨天起火车站已接受4月5日(含)之前的车票。打算出游的市民, 可以通过登录12306网站或打95105105电话购买。同时, 从3月19日起, 市民也可以购买4月7日的返程车票。

高速免费, 自驾节省更多钱

因为高速公路免费, 不少无锡市民也选择自驾出游。张先生和朋友借了一辆7座的商务车, 准备和家人去一趟安徽。“原来准备去远一些的地方, 如河南、湖北等地, 但算算时间不够用, 只能去周边的省市玩一趟。”

“春节的时候, 根本没时间出去玩, 劳动节、国庆节期间, 到处是‘红色炸弹’, 也不太适合出门。”张先生说, 也就清明节出门最合适, 温度适宜, 出游的人也应该不会比春节、国庆时多。

政务

选绿色生态殡葬 补贴1500元

昨日记者从无锡市民政局获悉, 2014年锡城的海葬报名活动即日起开始接受报名, 预计将在4月10日实施。为鼓励海葬等绿色殡葬方式的普及, 今年参加海葬、可降解骨灰盒葬的, 每例可享受1500元的补贴。

自2005年启动骨灰撒海活动以来, 无锡已先后连续9年组织了611例逝者骨灰撒海, 今年的逝者骨灰撒海活动报名登记工作已全面启动, 有意向参加的市民, 可以拨打81009226、81009227办理报名登记手续, 报名计划4月3日截止。此外, 为方便市民, 今年无锡民政部门设立了3个现场报名咨询地点, 分别是无

锡市殡葬管理处、江阴市殡葬管理所、宜兴市殡葬管理所等。

为进一步推广绿色生态葬, 今年锡城对采取节地生态葬法处置骨灰的, 本市市区户籍居民, 将给予奖励。具体为对采取海葬的户籍居民, 除免除海葬直接费用外(含车船费、撒海活动服务费、餐饮费以及2名随行家属费用), 再给予每例1500元的奖励; 对采取可降解骨灰盒葬的户籍居民, 除免除安葬费外(含可降解骨灰盒、海葬纪念苑石碑刻字费), 再给予每例1500元的奖励; 对无锡市区九类特殊困难群体新生骨灰, 免除在本区域安放的公益性骨灰格位使用费。

唐奕

公益

“乐咖啡”做大了 今年要到北京开分店

这里很静, 因为服务员中有聋哑人士, 作为静默咖啡师他们通过纸笔或打手势和顾客交流; 这里也很热闹, 短短两个月, 这里已经“招募”到150多位“咖啡主人”, 每个周末都有主题爱心活动在这里举行……这里的咖啡更香浓, 因为里面有“爱的味道”。经过两个月的试营业, 无锡首个公益咖啡屋——“乐咖啡”昨天正式开业, 全国人大常委会原副委员长、中国灵山公益慈善促进会会长顾秀莲, 博鳌亚洲论坛前秘书长、中国灵山公益慈善促进会会长龙永图和无锡市领导一齐到场见证。

薛晟 文/摄



在“乐咖啡”, 由1000块“名片夹”组成的墙最引人注目, 每新增一位“咖啡主人”, 墙上就会对应增加一张姓名卡

昨天下午, 来到位于无锡新市区民生大厦一楼的“乐咖啡”, 记者发现, 和1个多月前不同的是, 咖啡馆的规模扩大了, 门外多了几张桌椅, 一些老外边享受午后阳光边悠闲品着杯中的咖啡。“墙上的咖啡”已经有10多杯, 店员表示, 这是平时到店光顾的熟客多买了一杯贴上去的。更吸引眼球的还要数店内西面的墙上, 被布置成了25×40的有1000个小方块的“名片墙”, 上面贴上了目前认捐的150多名“咖啡主人”的名字和编号, 其中既有普通市民、热心网友, 还有人们熟悉的无锡市领导的名字。

“我们也来做‘咖啡主人’吧。”在听完灵山慈善基金会负责人的介绍后, 顾秀莲、龙永图等在场人士当即认捐, 并品尝了这杯有“爱

的味道”的“乐咖啡”。据了解, 经过两个月的口碑传播和媒体报道, 目前已有多个爱心团体主动找到“乐咖啡”; 周五下午有以陪孩子阅读为主题的亲子活动, 周日晚上有英语角沙龙……这些都是由志愿者们主动找到“乐咖啡”, 并在咖啡屋开展的爱心活动。

“接下来, ‘乐咖啡’还将增加1家加盟店和3家直营店, 其中1家直营店在北京。”无锡灵山文化旅游集团副总经理、灵山慈善基金会常务副理事长赵一平介绍, 在无锡市民中心、滨湖区万科小区、崇安区广益哥伦布广场, 都将出现“乐咖啡”的直营店或加盟店, 北京的选址工作也已经在进行。“每个咖啡店将可为8至10名残障人士提供就业。”

速读

第一罐春茶拍出天价

“2000、5000……65000、68000! 成交!” 昨天, 宜兴乾红第一罐125克早春茶拍出了6.8万天价! 这笔善款将全部捐赠给宜兴市福利院的老人和孩子。

拍卖现场, 通过视频回放了这125克早春茶于3月26日采摘、制作的全过程。

据介绍, 位于太华狮子山的茶场有着特殊的地理位置, 因此乾红早春茶比普通春茶还要早15天上市。加上是独芽独叶, 使得这第一采异常“金贵”。拍得这罐早春茶的是宜兴一家陶艺公司总经理周女士, 她说因为全部款项是用作慈善事业, 所以“不惜代价”。这罐天价茶叶, 她将和公司的朋友和客人们一起分享。

陆媛

微信绑定也能缴电费

记者昨日从无锡市供电公司获悉, 他们正在开展“卡扣直通车”活动, 工作人员将陆续走近百个社区, 帮助周边居民现场办理电费卡扣和微信绑定业务。凡是绑定了这两项业务的市民, 高峰期间不用再跑到供电营业厅交费, 还能享受到免费的短信告知服务。

唐奕



“快3”2000万促销如何送奖?

3月6日起, “快3”2000万元促销活动开始, 单注中三同号单选选36元物品、二同号单选选12元物品、三不同号送6元物品、二不同号送2元物品。凡在无锡福彩投注站购快3单张100元(含)以上未中奖者, 均可参加抽奖。一等奖2名, 各奖苹果iPhone5s手机一部; 二等奖10名; 各奖捷安特自行车1辆; 三等奖30名; 各奖荣事达电饭煲1台; 四等奖50名; 各奖蚕丝被1条; 五等奖150名; 各奖刮刮乐彩票100元(详见福彩快3专营店海报)。

唐奕